

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 16 февраля 1980 г.

№ 29 (13075)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — достойную встречу!

НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

С СОБРАНИЯ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

Трудящиеся нашего района с удовлетворением восприняли решение бюро МК КПСС, исполкома Мособлсовета, президиума Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ о присуждении Люберецкому району второго места по итогам десятой ударной трудовой вахты в январе, посвященной десятой пятилетке развития народного хозяйства СССР, и в социалистическом соревновании под девизом «Ленинскому юбилею — достойную встречу».

На состоявшемся 13 февраля районном собрании партийно-хозяйственного актива заместитель председателя исполкома Мособлсовета А. С. Свиридов поздравил трудящихся района с трудовой победой, достигнутой в январе, и торжественно вручил представителям района памятный диплом МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ.

На собрании актива выступил второй секретарь горкома партии Ю. А. Новиков. Он проанализировал итоги работы коллективов промышленных предприятий в январе 1980 года. В целом эта отрасль района выполнила месячный план по реализации продукции на 102,5 процента. Сверх задания выработано продукции на 1,5 млн. рублей. Объем производства к январю прошлого года составил 107,1 проц., производительность труда — 106,4 проц. С заданием по реализации продукции в январе текущего года справились все 50 промышленных предприятий района.

Уверенно перевыполняют задания пятилетки, успешно справились с выполнением плана января по всем технико-экономическим показателям коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкого коврового комбината, Томилинского завода полупроводниковых приборов, учебно-производственного предприятия ВОС, производственно-издательского комбината ВИНТИ, Малаховских экспериментального и опытно-механического заводов, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 и ряда других. Партийные организации и хозяйственные руководители этих предприятий уже с первых дней января сумели мобилизовать коллективы в год 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина работать по-ударному.

Вместе с тем, отметил Ю. А. Новиков, ряд коллективов не

обеспечил выполнение плановых заданий января по отдельным технико-экономическим показателям, в том числе восемь предприятий не справились с заданием по выпуску валовой продукции, десять — по производительности труда. Среди них — объединение «Спецдежда», фабрика им. Октябрьской революции, трикотажно-прядильное объединение, заводы им. Ухтомского, «Монтажавтоматика» и некоторые другие.

Отдельные предприятия в январе не справились с обязательствами по поставкам изделий, допустили снижение объемов производства, не обеспечили четкую ритмичность выпуска продукции.

На собрании актива выступили директор завода торгового машиностроения С. С. Шипилин, директор объединения «Спецдежда» М. Я. Федун, директор завода «Монтажавтоматика» С. И. Мурушин.

Выступая в заключение, первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов отметил, что в январе, наряду с промышленностью, выполнен план подрядных работ в строительстве, задание по продаже государству молока и яиц сельскохозяйственными предприятиями.

Однако общие успехи района обеспечиваются отличной работой передовых коллективов. Задача состоит в том, чтобы каждое предприятие в каждой отрасли в год ленинского юбилея работало без отставания по всем показателям, обеспечило безусловное выполнение плана года и всей пятилетки.

Участники собрания с одобрением восприняли сообщение К. Д. Калиманова, что по итогам всероссийского соревнования за IV квартал 1979 года городу Люберецкому присуждено третье место по РСФСР за лучшую организацию работ по благоустройству.

На собрании актива коллективам-победителям в соревновании по итогам десятой ударной вахты в январе были вручены памятные дипломы, а победителям соревнования по итогам десяти ударных вахт вручены на вечное хранение памятные знаки и вымпелы ГК КПСС, исполкомов Люберецкого и Лыткаринского городских Советов и ГК ВЛКСМ (полный перечень коллективов предприятий — победителей в этом соревновании был опубликован в «Люберецкой правде» 9 февраля с.г.).

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

В четвертом строительном-монтажном управлении треста «Особстрой» № 2 с высокими показателями закончила четвертый год пятилетки бригада каменщиков А. П. Долганина. Задание четырех лет пятилетки передовой коллектив завершил еще в августе, в канун Дня строителя. Программу пяти лет он решил выполнить к 22 апреля, к 110-й годов-

щине со дня рождения В. И. Ленина.

В эти дни каменщики бригады Долганина работают на строительстве Дома культуры в поселке Томино. Как правило, оменные задания они перевыполняют на 15—20 процентов. Качество работы только хорошее и отличное.

Е. ЖУКОВ.

343 тонны сверхплановых овощей вырастят в закрытом грунте труженики совхоза «Белая Дача» в завершающем году пятилетки. А всего белодачинцы продадут в этом году государству 13645 тонн тепличных овощей. 12 февраля в хозяйстве были сняты первые огурцы. Бригады из второго отделения, которые возглавляют О. Д. Фофанова и Т. С. Золина, собрали в этот день 270 кг огурцов. А на следующий день первый урожай был собран и в теплицах третьего отделения — 530 кг на лицезом счету бригад Т. В. Кабановой и Е. А. Жаренковой. Стремясь успешно выполнить задание пятилет-

ПЕРВЫЙ УРОЖАЙ

ки, овощеводы хозяйства за счет совершенствования технологии производства, экономии тепла, электроэнергии и других материальных ресурсов решили снизить себестоимость огурцов на пять процентов против плановой и получить 200 тыс. рублей прибыли.

К 22 апреля, к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, белодачинцы сдадут 3100 тонн витаминной продукции.

А. АСКРЕТКОВ, главный агроном совхоза «Белая Дача».

ДЕЛО СПОРИТСЯ

Рабочие и специалисты Косинского производственного трикотажного объединения деловито взялись за выполнение социалистических обязательств, принятых в честь 110-летия со дня рождения В. И. Ленина и на весь завершающий год пятилетки. Успешно решая проблему расширения зон обслуживания оборудования, коллектив и отдельные труженики обеспечивают повышение производительности труда. Соревнование за достойную встречу ленинского юбилея

приобретает все более массовый характер. Уже сотни передовиков производства завершили личные задания пятилетки. Добросовестным, квалифицированным трудом прославились швей-мотористка М. Ф. Петрикова, вязальщица Т. И. Куликова, Н. И. Егорова и другие, выполняющие сменные задания на 130 процентов. Уверенно трудится над вторым пятилетним заданием швей-мотористка А. Г. Хомичева, выполнившая с начала пятилетки восемь годовых норм.

А. МИШИН.

ВЫСОКАЯ АКТИВНОСТЬ

В цехах завода имени Ухтомского растет активность тружеников в социалистическом соревновании. 25 рабочих и работниц уже завершили личные задания пятилетки. Первыми выполнили социалистические обязательства, принятые в честь предстоящего ленинского юбилея, фрезеровщик М. М. Перов, электросварщик Н. Я. Миленин, обрубщик А. А. Торгашов, В. П. Азаров. Преодолев пятилетние рубежи, они набирают новые темпы. В эти дни передовики производства переключаются на сменные нормы на 40—50 процентов, выпускают продукцию хорошего качества.

А. АЛЕКСЕЕВ.

Телятницы госплемзавода «Петровское» Екатерина Яковлевна Фенина и Раиса Николаевна Бачурина (слева направо) добиваются высокой сохранности новорожденного молодняка. В прошлом году, например, она составила 99 процентов. А в январе текущего в группах животных, за которыми ухаживают передовые телятницы, несмотря на сильные морозы, не было ни одного случая отхода.

Фото О. ГРИЦЕВА.



ВРЕМЯ СОЗИДАНИЯ

ПРЕДВЫБОРНЫЕ ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ

Как и все советские люди, люберечане идут к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов с гордостью за родную страну, за успехи, достигнутые советским народом под водительством Коммунистической партии. Выборы — новая важная веха на дальнейшем пути борьбы за мир, созидания, прогресса и счастья людей. И на предвыборных собраниях избиратели выражают горячую поддержку кандидатам в депутаты — представителям нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Позавчера в Институте горного дела им. А. А. Скочинского состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР секретарем МК КПСС Александром Андреевичем Русановым.

Открывая собрание, первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов отметил высокий патриотический подъем трудящихся района в дни предвы-

борной кампании и подготовки к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. В январе, например, все промышленные предприятия выполнили план реализации продукции. Сверх январского плана произведено изделий на 1,5 миллиона рублей.

Доверенное лицо кандидата в депутаты старший научный сотрудник института горного дела А. С. Казанский рассказал о жизни и большой плодотворной деятельности А. А. Русанова. Выступавший, в частности, подчеркнул, что Александр Андреевич оказал значительную помощь в совершенствовании материальной базы института и много внимания уделяет развитию экономики нашего района. А. С. Казанский обратился с призывом к избирателям — в день выборов проголосовать за А. А. Русанова, достойного представителя народа.

Со словами одобрения и поддержки кандидатуры А. А. Русанова на собрании выступил секретарь парткома треста «Особ-

строй» № 2 Н. М. Лексанов, водитель автоколонны № 1787 Н. С. Кузнецов, начальник управления бытового обслуживания К. А. Мельникова, наборщица производственно-издательского комбината ВИНТИ Н. В. Козлова, председатель профкома завода «Пластмасс» П. Г. Михайлов.

С большой речью тепло встреченный участниками собрания выступил кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР А. А. Русанов. Он рассказал о претворении в жизнь решений XXV съезда КПСС, отметил работу трудовых коллективов нашего района, роль института горного дела, обратил внимание избирателей на неиспользованные резервы производства.

Александр Андреевич искренне поблагодарил люберечан за оказанное ему высокое доверие, заверил присутствующих и всех избирателей, что он приложит все свои силы и знания, чтобы оправдать его.

Его дорогие МИНУТЫ

СЛУЧИЛОСЬ так, что в силу сложившихся объективных обстоятельств в один из выходных дней возникла необходимость срочно отгрузить получателю изделия завода. На просьбу руководства первой откликнулась молодежь, а больше всего участвовало в этом субботнике комсомольцев из цеха, где секретарем бюро ВЛКСМ Алексей Прокочник. И так всегда, куда нужны молодые силы и трудовой задор, идут комсомольцы цеха во главе со своим вожаком. Десять лет назад пришел Алексей на завод. Честно трудился, повышал свою квалификацию. Был призван в ряды Советской Армии. В 1975 году возвратился в свой родной цех сержант запаса Алексей Прокочник, награжденный за безупречную службу знаками солдатской доблести, и снова встал за свой станок. И снова продолжался его рост как специалиста. Сейчас для него стало нормой выполнять задание на 130—135 процентов. Постоянный участник конкурсов за звание «Лучший молодой рабочий по профессии», победитель в соревновании прошлого года, он награжден грамотами Люберецкого городского и Московского областного комитетов ВЛКСМ. Когда говорят о характере Алексея, его качествах, то

прежде всего подчеркивают его исполнительность, конкретность, мягкость и простоту в обращении. То есть все то, что позволяет назвать человека обаятельным. Но за всей этой мягкостью и кормы видим в нем неслыхаемый запас сил и энергии. Комитет профсоюза, куда Алексей был избран в свое время, поручил ему как спортсмену-разряднику организовать спортивно-массовую работу. А с 1977 года он возглавляет цеховую комсомольскую организацию. Немало времени отдает командир комсомольского оперативного отряда Алексей Прокочник работе по поддержанию общественного порядка в городе и воспитанию подростков. И многие нередко удивляются, как это хватает на все одного человека. А дело в том, что бережет Алексей время — бесценное наше богатство. Он дорожит каждой минутой, из этих дорогих минут складываются часы и дни для больших и полезных дел. Выдвинув Алексея Прокочника кандидатом в депутаты Лыткаринского городского Совета, коллектив выразил уверенность в том, что хватит у комсомольского вожака сил и времени на выполнение высоких и почетных обязанностей народного избранника.

В. БЕЛОУС,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ
Лыткаринского завода
оптического стекла.

ДОВЕРИЕ РАБОЧЕЙ СЕМЬИ

В НАШЕЙ комсомольской организации много комсомольцев, которые и работают отлично, и общественные нагрузки для них стали органической потребностью, без которой они не мыслят своей жизни. Наш кандидат в депутаты Московского областного Совета Ира Рожкова — одна из них. Передовая работница, ударник коммунистического труда, она регулярно перевыполняет свои производственные задания. Ира всегда в гуще нашей комсомольской жизни, неоднократно избиралась в состав комсомольского бюро. Если что поручить ей, можно быть уверенным, что все будет выполнено как надо. Одним из ее последних поручений была работа пионервожатой в нашем заводском пионерлагере «Алмаз». Работой остались довольны все — и ребята, и сама Ира. Сейчас она член группы народного контроля. Комсомольскую организацию цеха, где работает Ира, возглавляет ее муж Николай, а Ира помогает ему в его секретарских делах и готовится к вступлению кандидатом в члены КПСС. Это событие для нее особенно знаменательно тем, что происходит в дни подготовки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Ряды ленинской партии пополняются еще одним коммунистом, воспитанным в Ленинском комсомоле. Работа у Иры ответственная, она имеет дело с драгоценными природными алмазами. Но в один из дней в преддверии выборов застала Иру за не совсем обычным занятием. Она не взвешивала алма-



зы, не выдавала их в цех, не принимала готовые изделия. Нужно было отчитаться за работу свою и своих товарищей по цеху, учесть до сотой карата все алмазы, которые и рязка не повернется назвать сырьем для производства. А рядом, в цехе, наши товарищи именно из них делали столь нужный промышленности инструмент. Как доверенное лицо Иры Рожковой я рассказываю избирателям о ее трудовых делах, общественной работе. Своей большой семьей считает Ира наш рабочий коллектив, который доверил ей быть его посланцем в Совете.

Т. ГУЛЕВСКАЯ,
секретарь комитета ВЛКСМ
завода алмазного
инструмента.

НА СНИМКЕ: **И. И. РОЖКОВА.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За заслуги в развитии производства строительных материалов Указом Президиума Верховного Совета РСФСР директору Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13 Александру Федоровичу СУШКОВУ присвоено почетное звание «Заслуженный строитель РСФСР».

КУРС — НА РЕЗЕРВЫ ОВОЩЕВОДСТВА

ПО ПОЧИНУ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА

10500 тонн овощей обязался продать государству в текущем году совхоз им. Горького. Много это или мало? На первый взгляд, не так и много, ведь такое же количество продукции хозяйство сдало в прошлом году. А с другой стороны — не мало, если учитывать, что в совхозе почти треть часть земель ныне изъята под строительство, и в открытом грунте остается лишь 37 гектаров, да еще 25 гектаров под теплицами: зимними, весенними и пленочными. В этих условиях задача сохранить объем производства продукции требует от коллектива большого напряжения и всестороннего использования резервов производства. В чем парторганизация, весь коллектив совхоза видит эти резервы? Прежде всего — в интенсификации производства, чтобы буквально с каждого квадратного метра тепличных площадей получать больше продукции и лучшего качества. Для этого проводится реконструкция теплиц преимущественно хозяйственным способом. Раньше, например, в весенних теплицах третьего отделения совхоза обогрев почвы производился биологическим методом — под грунт укладывались соломенные тюки. В ходе реконструкции внедряется подпочвенный обогрев полиэтиленовыми трубами. Это ликвидирует большой объем работы по замене грунтов, сокращает сроки сева огурцов, а главное — увеличит выход ранней продукции. Ход реконструкции и ремонта зимних теплиц партком совхоза, во главе с его секретарем Г. В. Скачко, держит под постоянным контролем, ибо четко выдержать

сроки этих работ — значит опять-таки использовать резервы увеличения производства продукции. Сроки работ — это очень важно, но не менее важно и их качество. Ведь растения не обманешь — будет в теплицах холодно, и недополучишь урожай. По предложению коммунистов слесаря С. И. Агеева, главного агронома И. М. Смирнова и других партком признал целесообразным, чтобы теплицы после реконструкции и ремонта принимались по акту и работниками цеха растениеводства. Сейчас это стало правилом и для строителей совхоза и для земледельцев. Коли улучшается технология производства, то можно смело ставить вопрос о росте урожайности всех овощных культур. Разъяснительная и организаторская работа парткома и парторганизаций отделений способствовала развитию инициативы многих тепличниц. — Наши маяки соревнования, казалось бы, достигли потолка урожайности, — рассказывает заместитель секретаря партбюро первого отделения бригадир Г. П. Панасюк, — но и они находят новые резервы. Так, тепличница Л. Лучинца, получившая в прошлом году по 36,3 кг огурцов с каждого квадратного метра, решила повысить урожайность до 40 кг. У Н. П. Жеребцовой обязательство еще выше: 45 кг — на 3,6 кг больше, чем в прошлом году. А в целом коллектив отделения, как говорят, замахнулся на небывалое высокое для нас показание — собрать по 33 кг огурцов с каждого кв. метра. — Нынешний год особенный — год 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. И все работники совхоза готовят слав-

ному юбилею достойную встречу, — говорит заместитель секретаря парткома Е. К. Самсонова. Она рассказывает, что коллектив второго отделения совхоза выполнил задание пятилетки за четыре с половиной года и к 1 июля прошлого года сдал 14927 тонн овощей. В начале декабря рапортовали Родине о досрочном завершении личных пятилеток 19 тепличниц, 7 механизаторов, 8 шоферов. К 22 апреля текущего года на этот рубеж выйдут еще 24 тепличницы, 7 механизаторов, 12 шоферов. К этой знаменательной дате коллектив совхоза обязался досрочно завершить план четырех месяцев и сдать 1660 тонн ранних овощей. Резерв повышения эффективности производства парткома совхоза видит в том, чтобы значительно повысить качество сдаваемой продукции. Именно в этом хозяйстве была разработана и настойчиво внедряется глубоко продуманная система планирования и материального и морального стимулирования роста качественных показателей овощной продукции. И уже в прошлом году более 98 процентов от общего количества реализованных огурцов соответствовали требованиям государственного стандарта. Партком ставит задачу в год ленинского юбилея и по этому показателю выйти на более высокие рубежи. Сейчас в теплицах совхоза кипит напряженная работа, главный девиз которой: все резервы — в действие. Так коллектив совхоза им. Горького поддерживает одобренную МК КПСС инициативу земледельцев Ленинского района под девизом «С каждого гектара — наивысший выход продукции».

В. ТАРАСОВ.

В АГИТПУНКТЕ

Уютное, красочное оформленное помещение. На столах аккуратно разложены политическая литература, брошюры, журналы, свежие газеты. Привлекает внимание выставка книг, среди которых произведения Леонида Ильича Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина». В строгом порядке необходима учетная документация. И средства наглядной агитации словно ведут рассказ о нашей стране и приближении волнующего большого события в ее жизни — выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов... Такая обстановка в агитпункте, который размещен в школе № 20, располагает к откровенной, доверительной беседе. И сюда часто заходят избиратели, чтобы проверить правильность занесения в списки, посоветоваться, поделиться мыслями, высказать интересующий вопрос. Вот в агитпункт пришла семья Валерия Ивановича Лихобабенко. Приветливо встречает посетителя член участковой избирательной комиссии Любовь Федотовна Борозинца. Она сегодня дежурная. И так же, как В. И. Лихобабенко, работает она на производственно-издательском комбинате ВИНТИ. И разговор между

ними идет обычный: о предстоящих выборах, жизни, отражающей нашу действительность. Валерий Иванович получил недавно новую двухкомнатную квартиру. Пятилетний план он выполнил в октябре 1979 года. Кавалер ордена Трудовой Славы III степени, ударник коммунистического труда, В. И. Лихобабенко рассказывает, что сейчас работает в школе ленинцев, обучает молодежь интересной профессии. Хлопотливое дело, но важное, очень нужное. Потом, когда уже дежурила партгруппа графического бюро художественный редактор Лидия Васильевна Шабанова, среди других посетителей агитпункта была Людмила Яковлевна Журавлева. Она тоже работает на комбинате ВИНТИ. Пришла узнать о порядке голосования. Лидия Васильевна подробно все рассказала, и как-то незаметно консультация перешла в непринужденную беседу. Людмила Яковлевна упаковщица. Четырехлетнее задание выполнила

досрочно и теперь решила к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершить личную пятилетку. Такой ответ труженицы на заботу партии и государства о благосостоянии народа. А оно с каждым годом все больше растет. Кстати, и прекрасная школа, где размещен агитпункт и где учится Ира — дочь Л. Я. Журавлевой, построена в этой пятилетке. А вокруг школы поднялся целый квартал многоэтажных домов, выросли мебельный, обувной, продовольственный магазины. Есть здесь почта, сберкасса, недавно открылась аптека. Лидия Васильевна Шабанова говорит: — Нам агитационную работу с избирателями вести легко. Сама жизнь за нас агитирует. Все, кто заходил в агитпункт, заявляли, что горячо поддерживают внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского государства. Люди ушли взволнованные, удовлетворенные, с твердым намерением в день выборов отдать голоса за достойных представителей народа, за счастливую жизнь.

А. ТОЛСТИКОВ,
внешт. корр.

К ЮБИЛЕЮ ВОЖДА

В библиотеке при Дворце культуры «Искра», которой руководит Л. Д. Анфертьева, развернута большая выставка литературы, посвященная 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Специально подобранные книги рассказывают о родителях Владимира Ильича, его сестрах и братьях. Здесь же находятся отдельные работы Ленина о нормах партийной жизни и принци-

пах партийного руководства, работе Советов, воспитании и образовании, о молодежи, коммунистической нравственности, государстве. Помещены воспоминания Н. К. Крупской, В. Д. Бонч-Бруевича и других видных деятелей нашей партии и государства о В. И. Ленине, а также сборники «Рассказы рабочих о Ленине», «Самый человечный человек», «Народы мира о Ленине» и другие инте-

ресные материалы. Выставка ярко и убедительно рассказывает о жизни и деятельности основателя Коммунистической партии и создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. В эти дни в библиотеку непрерывно идут читатели. Повысился спрос на общественно-политическую литературу. Число читателей в последние годы значительно возросло. В этом велика роль самих работников библиотеки.

Н. ПОЛЯКОВ.

